

Propozicije za polaganje predmeta Praktikum iz Operativnih Sistema (13E112POS, 13S112POS)

Studenti se obaveštavaju o svemu putem mejling liste, pa je potrebno da svako ko prati predmet proveri da li se nalazi na listi. Po pravilu lista se pravi nakon isteka roka za prijavu izbornih predmeta.

Nastava

Nastava se po pravilu održava u nekoj od laboratorija. Nastava počinje nakon završetka prijave izbornih predmeta. Raspored nastave se objavljuje na sajtu predmeta i studenti se o tome obaveštavaju putem mejling liste. Raspored sa studentskih servisa za ovaj predmet **ne važi**.

Nastava se održava u sedam termina od po tri sata. Dva sata služe za objašnjavanje gradiva i vežbu studenata, a treći može služiti za to isto ili za proveru znanja. U toku termina pauze se prave po potrebi. Provera znanja se radi na 2., 3., 4., 6. i 7. terminu.

Ocenjivanje

Ocenjivanje se vrši u toku nastave i na ispitu. U toku nastave se može osvojiti najviše 70 poena. Na ispitu se može osvojiti najviše 30 poena. Raspored ocena po poenima je po fakultetskim pravilima.

U toku nastave u okviru pet provera znanja se radi pet testova. Na svakom testu je moguće osvojiti najviše 14 poena. Test se sastoji od gradiva koje je predavano u tom terminu i gradiva koje je ranije predavano. Deo koji se odnosi na trenutni termin nosi nekoliko poena (dva, tri) da bi se studenti motivisali da prate nastavu.

Na ispitu se rade dva zadatka koje nose po 15 poena. Ispit se radi u standardnim fakultetskim terminima. Ispit traje dva sata.

Pored redovnih termina ispita, studentima se omogućava i polaganje ispita u predroku. Predrok se po pravilu održava u poslednjoj nedelji semestra. Dovoljno je prijaviti ispit za junjski rok da bi se moglo pristupiti polaganju u predroku. Pored standardna dva zadatka, u predroku postoji i bonus zadatak koji nosi maksimalno 14 poena i može da zameni najlošije urađeni test. Poeni sa bonus zadatka važe samo u predroku. Dodatni zadatak se radi sat vremena odmah nakon ispita u predroku. Oblast koju pokriva bonus zadatak se po pravilu objavljuje prilikom objave termina predroka. Student koji izađe na predrok nema prava da polaže ispit u junjskom roku.

Da bi student mogao da polaže ispit, bilo u predroku ili redovnom terminu, mora da prijavi ispit preko studentskih servisa. Ukoliko student prijavi ispit, ne izađe na ispit i ima dovoljno poena za prolaznu ocenu, mora da se javi mejlom predmetnom asistentu da ta ocena treba da se unese. U suprotnom se smatra da student nije izašao na ispit.

Pravila polaganja

U toku izrade zadataka na testovima i ispitu dozvoljeno je korišćenje svezaka, zvaničnih materijala predmeta za vreme izrade testa, koji će biti dostupni u elektronskoj formi, i jednog računara u laboratoriji. Računar nije povezan na internet. Rezultat izrade zadatka mora biti sačuvan na mrežnom disku koji je za to predviđen.

Izrada zadataka za vreme testova i ispita radi se samostalno. Strogo je zabranjeno komuniciranje sa drugim studentima, korišćenje mobilnih telefona, korišćenje interneta i nedozvoljenih materijala. Student koji prekrši pravila polaganja biće udaljen sa polaganja, dobiće nula poena za tu aktivnost i biće podneta odgovarajuća prijava disciplinskoj komisiji.